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REGIMENTO DO CLUBE DE PESQUISA
Dispõe sobre a atividade de pesquisa no curso de Engenharia Têxtil
Capítulo 1 – Da origem do Clube de Pesquisa 

O Clube de Pesquisa da Engenharia Têxtil, que adotará a denominação “XXX”, teve origem através da iniciativa e convite dos professores adjuntos do curso, e da aceitação e aprovação dos alunos para realizar as tarefas do mesmo. O “XXX” terá os registros das reuniões em atas feitas em todas as reuniões e assinadas pelos membros presentes.
Capítulo 2 - Da constituição do Clube de Pesquisa


O quadro social do Clube de Pesquisa é constituído por alunos e professores do curso de Engenharia Têxtil, sendo ditos como alunos todos aqueles que estão regularmente matriculados no curso de Engenharia Têxtil da unidade universitária da UFSC Blumenau. 
Capítulo 3 – Dos objetivos do Clube de Pesquisa

O Clube de Pesquisa da Engenharia Têxtil realizará reuniões quinzenais com os alunos de Iniciação Científica do curso, a fim de proporcionar maior interação entre as pesquisas científicas abordadas no grupo, bem como um intercâmbio de informações, e contribuição com discussões sobre temas na área de pesquisa científica e da vida acadêmica, e das Engenharias e afins. Dessa forma sendo um grupo, estaremos dispostos a participar e organizar eventos que nos proporcione maior conhecimento, interação com novas pessoas, troca de informações com outras universidades, etc.
Capítulo 4 – Das disposições finais

Os casos omissos neste Regimento serão resolvidos pelos integrantes do Clube.
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